

# EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal:  
 Budapest IV. Rímz-utca és Kalap-utca  
 sarkán 1. szám.  
 Csak kérték levelek fogadtunk el.  
 Kéziratok vissza nem küldetnek.  
 Előfizetési díj:  
 Vidékre postán vagy helyben hárhoz  
 hordva:  
 Egy évre . . . . . 20.—  
 Félévre . . . . . 10.—  
 Negyedévre . . . . . 5.—  
 Egy hónapra . . . . . 1.50  
 Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyiltterek  
 felvételnek árszabály szerint  
 a kiadó hivatalban:  
 Budapest IV. Rímz-utca és Kalap-utca  
 sarkán 1. sz.  
 Hirdetések felvételnek a külföldön:  
 Bécsben: Oppelt A.-nál, Stubenbastei Nr. 2.  
 Moson Budafalván, Seilerstraße Nr. 2.  
 Haasenstein és Vogler, Wallfischgasse 10.  
 Dombóczy G. L. és társai, Wallfischgasse Nr. 12.  
 Párisban: Havas, Lafitte & Comp.-nál, Place  
 de la Bourse.  
 Frankfurtban a/M.: Dawde G. L. és társai.

## Államtitkár nem próféta.

A belügyek magyar államtitkárja Prónay József haza megy választókerületébe megülni áldomását a nagy dolognak, hogy ő a belügyek magyar államtitkárává kinevezett Valóban nagy dolog s valóban megérdemli a nagy áldomást. Mert hogy Prónay József valaha belügyek államtitkárára lehessen: azt sem hitte volna senki, sőt ő maga is csak akkor hitte el, a mikor már kezében volt a kinevezési patens. — Prónay József ugyan egykor nyolcz-tíz év előtt elég izgékony, vidéki politikus volt, a ki tartozott a Deák-párthoz, noha azt nem szerette; nem tartozott a balközéphez, noha azt szerette: csinálta volna a reformpártot, mikor azt nem lehetett megcsinálni s renditellen támogatója lett a kormány-pártnak, mikor az már új kiegyezéssel és bosnyák politikával hátat fordított nemzetének és programjának egyaránt. Míg kivül volt a képviselőházban: addig Prónay Józsefnek mindig volt valami mondani valója; mióta pedig bejutott a képviselőházba: azóta mindig hallgat, mint a csendes idős és mindig szavaz, örökké szavaz és egyebet sem csinál, csak szakadatlanul szavaz.

Hogy a kormány nem talált jobb államtitkárt s az államtitkár nem talált jobb kormányt: ez elvégre is az az anomáliájuk s nem a mi bajunk. E romlott rendszernek szolgálatát elvégre is jobb szemmel nézzük a tiszteletreméltó középkerületét, mint a talentumokat. Nem is sokat törődnek mi Prónay József államtitkárságával egy perczig sem, ha neki észbe nem jutott volna palam el publice kihirdetni, hogy a "függetlenségi párt programja és intenciói megvalósíthatatlanok". Sőt ha ezt csak az államtitkár ur mondogatná: még akkor sem vennék komolyan az egész dolgot. Az államtitkár nem próféta; annyit se tud a világ folyásáról előre megmondani, mint Andrássy gróf "zöld béka". S bizony a politikai zöld béka csevegése, ha egyszerű, őrés csevegés volna az, egyáltalán nem volna képes tollzalatt fekvő helyből kimozdítani. Hanem hát az a zöld béka-beszéd, hogy a függetlenségi párt programja megvalósíthatatlan: egészen komoly kortesfogás. Jámor kormánypárt és szerencsétlen egyedül ellenzik ebből a mondásból meritene életet, valahányszor közeleg a választás ideje. Azért kell e mondással foglaloznunk.

Ambár nem most az ideje, hogy tüzesezen foglalkozunk a függetlenségi párt az országgyűlésen hetvenöt tagból áll. Kell még vagy száz s akkor e párt a többség s a többséggel együtt a hatalom. A kérdés akkor merül fel komolyan: vajon megvalósítható-e a függetlenségi párt programja? Addig nem. Addig a kérdésnek feszegetése egy részről elméleti fontosságos, másrésztől ezáltal oszkarat. De azért kiált a kormánypártnak állandó taktikája. Dicsérni a függetlenségi pártot; elismerni törekvéseinek ádvós voltát; megajjalni hazafisága előtt; bevallani, hogy ez az ország csakis a függetlenségi párt elvei szerint lehet boldog, megelégedett, vagyonos és hatalmas s aztán mindjárt azt mondani szép volna, jó volna, dicső volna, de ezek az elvek megvalósíthatatlanok: — ime ez az a szajkóbeszéd, mely komoly taktikává nőtt ki magától a kormánypárttól, melyet siet megantani s utána csevegni az egyesült ellenzék s melylyel most utjabban Prónay József is felavató ő államtitkárságát. Magasztal Kossuthot s támogasd Tiszát; ez a jelszava ennek a taktikának.

S vajjon mit tesz az, hogy a függetlenségi párt elvei megvalósíthatatlanok? A nemzet nem adja meg e pártnak a többséget — ugy mondják. Ebben annyi az igazság, hogy 1867 óta még nem adta meg. Ennyit tudunk, ennyit látunk. Ez a multnak a dolga. De a függetlenségi párt nem a multnak, hanem a jövőnek lobogóját tartja kezében. Az a nyomor és megaláztatás, melybe a rendszer súlyozta a nemzetet: az fogja megszerzeni a többséget. Melyeség béke idején: ha lehet; — európai rázkódások idején: ha kell. A nemzet sem meghalni, sem koldussá lenni, sem az osztrák közösség mai rendszerének előfoga lenni nem akar. Megváltoztatja e sorsot lassanként elveinek lépésről lépésre hódító erejével. De megváltoztatja rögtön és rohamosan, a mint az európai viszonyok megengedik s parancsolják. Van példa rá elég s van hozzá éberség és bátorság elég. A ki 1846-ban felelős kormányról, népképviselőkről, magyar honvédségről, ország önellóságáról beszélt: azt az államtitkárságát akkor ábrándozó bolondnak, felfogató rebellestnek

nevezték. S jött 1848-nak márcziusa s aprilisa s az ábrándból valóság, bolondságból törvény és alkotmány, a rebellestől pedig európai háború s olasz birtoknak és német befolyásnak elvesztése lett.

Mi is tudjuk a történetet s az uralkodók is tudják. De éppen ezért mondják a taktikának zöldbéka-prófétái, hogy a fejedelm sohasem fogja a függetlenségi párt programját elfogadni. Csak csendesen próféta urak. A fejedelem az utolsó 14 év óta még minden többséggel megalkudott. E tény éppen elégséges — legalább a próféta államtitkár ellen. A függetlenségi párt többsége a korona előtti is, ugyanannyit, mint bármiféle egyéb többség nyomott. De nyomat annál sokkal többet. Nyomat, mint maga a nemzet, mert a függetlenségi párt többsége azt jelenti. — Minden egyéb többség csak taktika és mesterkedés és ámtítás: ez a többség az igazság. Mert minden egyéb többség csak megkötözé a nemzet erőt s csak nyomort és romlást idézett elő: — a függetlenségi többség az, mely erőnek szabad birtokába helyezi a nemzetet. S aztán túl a Lajtán, osztrák népek között éppen győnyörüsen megy a bonyolódás. Egy-két évi időköz s ott ép ugy megalakul, ép ugy hódítani fog a függetlenségi párt, mint nálunk. S bizony-bizony megérti ezt a fejedelem.

De hát azt mondják az államtitkári próféták: mindez reménykedés, mely be is üthet, meg is csallhat. Hozzunk fel tehát példákat I. Ferencz József uralkodásából. Ez a fejedelm 1872-ik évi októberben, 1874-ik évi márcziusban és 1875-ik évi februárban elfogadta az önálló magyar bankot. — Ugyanez a fejedelm 1872-ik évi októberben helyben hagyta az osztrák kormány azon kijelentését, hogy 1877-ben Ausztria megszünteti Magyarországgal a közös vámterületet, e helyett legyen mind Magyarországnak, mind Ausztriának külön vámterülete. — Ugyanezen fejedelm 1879-dik évi márcziusban Tisza Kálmánnak megengedte a kötelező polgári házasság behozatalát s a legjobb, legliberalisabb reformokat. Hogy mind e nagy vívmányok elmaradtak: annak nem a fejedelm az oka, hanem a Tisza-kormány és ennek pártja. Végre ugyanez a fejedelm 1868-ban elfogadta a honvédséget daczára Haitvan, Bicske, Issaszeg, Vác, Nagysarló és Komárom emlékének. Ez a fejedelm: önbölcsessége és a viszonyok hatalma által el fogja fogadni a függetlenségi párt programját is.

## Budapest, Junius 28.

A belügyminisztérium kebelében — mint értesülünk — szorgalmasan dolgozik azon, az egyes minisztériumok főbb tisztviselőiből egybe alkotott bizottság, mely a közigazgatás általános reformjára vonatkozó javaslatokat van hivatra megtenni s az ehhez szükséges anyagot összegyűjteni s elmondulatókat elkészíteni. E bizottság van hivatra a közigazgatási bíróságot is intézményének mily alakban s miként leendő alkalmazása iránt is véleményt adni s esetleg javaslatot készíteni. A bizottság tagjai közül azonban — mint értesülünk — többek akként vélekednek, hogy a közigazgatási bíróság intézménye addig be nem hozható, míg előbb a közigazgatás nem fog szervezeti s szervezete egyenlő elvi alapon nem helyeztetik. A bizottság tagjai általában nem hiszik, hogy az őzre e tárgyban a kormány rendszeres javaslatot terjesztessen elő, apróbb reformok azonban, melyek pl. a tisztviselői kvalifikációjára, a közigazgatási bizottságra stb. vonatkoznak, minden esetre tervezetnek.

A magyarszántó törvénykönyv mint az életbeléptetési törvény rendeli, a folyó év szeptember 1-én lépven életbe, az igazságügyminisztérium kebelében már folyamatban vannak azon tetemes előmunkálatok, melyeket, hogy a kodex alkalmazása zavartalanul történhessen, még az életbeléptetés előtt el kell végezni. Főleg vonatkoznak ezek a fogházak berendezésére, a járásbíróságok ügykörének beosztására s a szolgabírói és egyéb első fokú közigazgatási hatóságok eljárás és ügykörének szabályozására, az utóbbiaknál a belügyminisztériummal egyetértésben. Az ezekre vonatkozó s a bíróságokhoz s törvényhatóságokhoz intézendő terjedelmes miniszteri rendeletek — mint értesülünk — a jövő hó közepén már meg fognak jelenni.

Az osztrák miniszterek tegnap tették le az esküt. A Taaffe-kabinet legújabb rekonstrukcióját az alkotmánypárti bécsi lapok nem nagyon hízlelően fogadják. E lapok véleményeinek ismertetésére közeljűk a következőket:

A Deutsche Zeitung szerint Dunajewski kinevezése bécsi politikai körökben mély lehangoltságot keltett. A Dunajewski-Praszak-

Falkenhayn phalanx a nevezett lap szerint elég erős lesz, hogy a kabinettet a jobboldal programjából folyó rendszabályok megtételére szorítsa s mincs ok azt hinni, hogy ez urak győzelmeiket nem fogják kiaknázni.

A N. Wiener Tagblatt Taaffe koalícionális kabinetjét rosszul álcázott jobboldali minisztériumnak nevezi. Különösen tartja, hogy "semlegesnek" mondanak oly minisztériumot, a melybe a jobboldal végrehajtó bizottsága, a 15-ös bizottság Dunajewski sz. mélyében egyik legkíméletlenebb s erőszakoskodásra hajlandó tagját küldi, melyben a klerikális reakció gróf Falkenhayn szenetűl orthodox által van képviselve, melyben a cseheket Praszak képviseli."

A Neue Freie Presse így ír: A kiadott jelszó az, hogy Taaffe gróf "programja" változatlan fenntartatik. Csak új címet nyert a kabinet. A jelen minisztériumot a "semleges" férfiak kabinetjének mondják. Semleges kormány alkotmányos államban a legnagyobb ritkaság közé tartozik. Különben már megtanultuk, hogy semmi által se legnyit meglopva. A koalícionális minisztérium meghalt, a pártok fölötti minisztérium megszünt létezni — éjen a semlegesek minisztériuma!

A cseh lapok ugyszóva közösen veszik a választási törvény reformjára vonatkozó javaslatnak a cseh tartománygyűlés által történt elvetését. Tudták előre, hogy ez így fog történni. Az ő-cseh Pokrok írja: "Ambar igen fontos kérdéssről volt szó, ambar a választási törvény reformlásának kérdése nagy befolyással van nemcsak Csehországra, hanem az egész birodalomra, mégis a tárgyalás csak két napig tartott s egészen csendben folyt le. A bécsi alkotmányú lapok várják, hogy a tárgyalás nagy zaj közt fog lefolyni s hogy utcazi rendezvárosokra fog alkalmat szolgáltatni, de "nemes" várakozásukban csalótkoztak. Az alkotmányú bajnokok hangzatos beszédei majdnem visszhang nélkül hangzótkak el. A csehek már megsejtekik, hogy a rosszakarat, tárgyilagosságot nélkülözö érveléseire az alkotmányúhűeknek csak gyérnen felelnek. A miniszteri javaslat tehát elvetetett. A jövő megmutatja, hogy az alkotmányúhűek magaviszében a javaslatl szemben, milyen szolgálatot tesz az alkotmányú pártnak." Az ifu csehek közönye, a prágai Náródny Listy azt mondja, hogy a csehországi népesség nem felett meg feladatának, melynek teljesítését az uralkodó utolsó csehországi utja alkalmával indirekte felszólította. Azt hiszik, mondja a nevezett lap, hogy Weber báró tisztességes jelentést fog tenni a választási törvény reformjavaslata felett folytatott vitáról Taaffe-nak csak egyet lehet tenni s feloszlatni a cseh tartománygyűlést. Ez máltó feletlen volna az alkotmány ezen legújabb tettére."

## Uj miniszteri bábok.

A Taaffe minisztérium ujra megvedlett. A kik még az alkotmánypártból vagy legalább az alkotmánypárt czege alatt a minisztériumhoz tartoztak, most mindnyáján kiléptek. Helyükbe olyan új emberek léptek, kiknek politikai árnyalata jobban közelíti meg a reactionarius és klerikális pártok alapszínét. Ezt bizonyosnak lehet tartani az új pénzügyminiszterről, Dunajewski lengyel képviselőről, ki eddig a reichsrathban a konservatív párt tekintélyeihez tartozott. Talán még bizonyosabbnak lehet tartani a többiekéről, kiknek politikai multjok teljesen ismeretlen politikai jellegűek tehát a helyzet természetese magyarázza meg. Régi tapasztalat, hogy leginkább azok alkalmasak az időszertű színek élénk kiütetésére, a kik mint teljesen "szintelenek" váltak érdemesekké a kormányzati politikának tolmácsolására. Az optikában a fekete szín valamennyi színek összefoglalása a fehér szín minden színek távolléte. Ausztriában pedig "szintelen" miniszterek az igazi sárgafekete színű miniszterek.

Taaffe-minisztérium! Nem tarthat sokáig, és már az emlékeztetnek nehéz munkája lesz, hogy számon tartssuk az árnyalt változásokat, melyeket Taaffe politikai neve az idők haladásában összefoglal. Az ő elnökségét egy látjuk szerepelni, mint afféle gyermekeknek szánt képeskönyvekben a folytonosan átalakuló figurákat. Lapról-lapra fogvatva ugyanazon fő alá mindig más törzs és ruházat kerül a városi uracs átalakul katonává, a katona pappá, a pap — és így tovább az utolsó átalakulásban egy vigyorgó majom vagy négy lábú állat képeig. — Taaffe volt az utolsó alkotmánypárti minisztérium, lett azután a koalícionális minisztérium feje, átalakult pártönkivüli minisztérium elnökévé, és ma előttünk áll mint egy teljesen kimondhatatlan minisztériumnak, félig papi, félig katonai kétkeltki egyenruhába bújított főnöke. És ez a változás bizonyosan még nem az utolsó. Az intéző körök, kik a népek kormányzatáról ilyen mulatságos, bár kissé drága képes játékokat rendeznek, még nem értek el a végső lapig. Taaffe gróf elnöki fejének ki tudja hányszor fog kellenie még furcsa vagy egészen képtelen alakzatok koronázásával szolgálania. Fejének tartalma mindenesetre eléggé képesíti ilyen bábszolgálatra.

Kétségtelen legalább, hogy a Taaffe-minisztérium folytonos átalakulásainak el kell haladniuk a feudális és klerikális elemeknek teljes uralomrajutásáig. Ha a jelenlegi minisztervátozások még nem jelentik is e végtel bekövetkezését, ha igaz volna, hogy a most alakult uj kabinet is független állást fog elfoglalni a pártok között úgy ez sem lesz egyéb, rövid átmenetnél a kitzűtt cél felé.

A dolgoknak ilyen előhaladása immár benne van a helyzet természetében. A reakció uralmának jönnie kell, mint természetes következménynek az adott előzményekből még akkor is, ha fölteszszük, hogy az osztrák politikait intéző körök egyáltalában nem tüzték ki öntudatosan az a ozelt, ha azt hiszszük, hogy a minisztervátozásokkal éppen ezt a czélt kikerülni kívánják. Taaffe grófot. — A mennyiben róla lehet szó — az udvari politikát, magát a koronát most már nagy erővel sorolja előre a viszonyok hatalma, hajtja őket a megkezdett uton éppen a kezdetnek kényszerű logikája. De mi az hiszszük és a minisztervátozásoknak jellege, sorrendje nagyon is reá vall, hogy az előhaladásban a reakcionárius pártok és férfiak uralma felé meg van a teljes tervszűrés és az előleges szándék. Lehet, Taaffe gróf, a hajlami alkotmánypárti miniszter semmi sejtellemmel sem birt jövő átalakulásairól és lehet, hogy ő még ma sem látza le a paradiosomi naivitásnak eiragadó himporát. Ő jól tölti be helyét a kormányzat képes játékában. A többi az intéző kezek dolga.

A helyzet mindenesetre lényeges tisztulást jutott. Bár mennyire tagadná is az uj minisztérium a szolidaris kapcsolót a reichsrath feudális és klerikális elemével, bizonyos, hogy határozott fellépést, erőlyes küzdelmet jelent a reichsrath alkotmánypártja ellen. Az alkotmány-párt, mely eddig is a legnagyobb ellenzenvel nézte saját pártkötelek közé sorozott kabinettagoknak részvételét Taaffe grófnak koalícionális bolyongásaiban, most könnyebbül lélekkel üdvözli a viszonyok teljes tisztulását és a küzdelemnek összesített erejével áll szembe. A körülményeknek ez a határozott fordulat ki kell hogy hasson nem sokára saját politikai viszonyainkra is. Eljön ujra az idő, hogy az egész monarchia közjogi viszonyaira nézve mulhatlan föl kell vetnünk a nagy próba kérdését.

## A berlini konferencia.

Budapest, jun. 28.  
 A konferencia napjai megszámlálják; mára volt kituzve utolsó lényeges ülése, melynek még a határovaltal illetéleg kellett egynemít határoznia. A szakbizottság más szombatot megtette a szükséges eszköly jelentőségi módosításokat, melyeknek ma kellett végleges szentesítést nyerniök. A porta még az utolsó órákban is iparkodott kívánatainak érvényt szerzeni, de minthogy a nevezetes stratégiai és közigazdasági pozíciók megtartásához egyre ragaszkodott, kívánásait egyszerűen nem vették figyelembe.

Az új Görögország tehát e pillanathon már meg van alkotva — a papiron. Cs k a módokozat és a végrehajtás kérdése marad még fen, s ez nem sek kilátást nyújt arra, hogy a hellén királyság a valóságban is azzá legyen egyhamar, a mivé alkotni akarják. Az átadandó területen levő vakuf-jóságok kérdésének lebonyolítása nem fogna ugyan sok nehézséget okozni, mert a mohamedán egyházi birtok itt csak a csak Larissa és Janina körül van. De a török államadosság oly részének átvételé, mely egy körülbelül 45,000 fonyi átvett adófizető lakosságnak megfelel, nem egyhamar lesz megoldható, kivált az esetre, ha — mint akarják — ez ügyeket a Konstantinápoly és Athén közötti külön-alkudozásokra bizzák. A további megállapodások, melyek ma és a következő két-három napon a jegyzőkönyv aláírásán kívül a diplomatákat foglalkoztatják, a nemzetiségek és vallásfelekezeti k szabadsága, az ióni szigetek és a török-epirusi part közötti szabad hajózás. A konferencia jegyzőkönyve tulajdonképp pótjegyzőkönyv lesz a berlini szerződéshez, megfellelőleg a 37. és 42. cikkelynek, melyek a portától elválasztott uj-szer területre vonatkoznak s vallászabadságról, szabad költözékről, vakuf-jóságokról és államadosságról szólnak.

Mindéz azonban csak a konferencia határozatainak végrehajtása esetében jöhet komoly alkalmazása. A konferencia határozatait, mint már határozottan állítják, a hatalmak külön-külön jegyzékben fogják a két felnek tudtára adni, elfogadásra ajánlván azokat egy a portának, mint Görögországnak. Ha a porta vonakodik e határozatokot saját, többször hangzatosított érdekeivel egybehangzóknak tekinteni, a hatalmak — így mondják — korántsem akarják e határozatokot változhatatlan verditik gyanánt a portára erőszakolni, hanem készek volnának a további mediációra, azaz a portával a megállapított határ-vonal fölött való további alkudozásra is. Az albánok különben is fenyegető állást foglalnak el s ha össztüzésre kerül a dolog — az "Agence Havas" távtrata szerint — 62,000 embert és 10 tüzeg tudnak a görögök ellen föllátni. Szadulla bej, mint többször említettük, elég

világosan kijelentette Hohenlohe herczegnak a porta álláspontját s ha a hatalmak mégis ugy határoztak, hogy a portának teljes önmegadására van szükség, hogy e határozatok előtt fejet hajtsion, bizony csak a hatalmak hibásak s konfliktusok eseteére csak magokat okolhatják. Mert Szadulla figyelmeztette a konferencia elnökét az albánok ismeretes kérvényeire is, s kijelentette, hogy Törökországot nem érheti megrovás, ha e lakosság ellenességéből zavarok fogának előállni. A kezdeményezés és a végrehajtás módzatának megállapításához ismét csak Angliát és Franciaországot fogja illetni.

## Budapest, Junius 28.

A Bradlaugh-és-et, bármily kínos volt is különben az angol alsóházra s részben a Gladstone-kormányra, mely az alkalmal kisebbségben maradt, ugy látszik, mégis megtemri gyümölcsöt s Bradlaugh el fogja érni czélját. Egy msi táviratunk ugyanis a "Times" nyomán ma azt jelenti, hogy a kormány határozati javaslatot szándékszik a ház elé terjeszteni, mely az alsóház tagjainak meg fogja engedni, hogy eskü helyett egyszerű nyilatkozatot tegyenek. Azt már jelentettük, hogy Labouchere holnapra jelentett volt be egy indítványt a ház multkori határozatának megsemmisítése iránt, és hogy Gladstone már elege kijelentette, hogy ő és kollégája lényegesen szükségesnek tartják, hogy Bradlaugh ur jogai ujalog megfontolásra alá véssenek s ha egyszer — mintán a bosszu pillanatnyi kielégítést nyert — előlírik a Bradlaughra vonatkozó határozatot, ugy könnyen tovább mehet a ház egy lépéssel s Bradlaugh-tól s akárkítól, a ki ugy kívánja eskü helyett egyszerű nyilatkozattal fog megelégedni.

A francia kormányának komoly nehézségeket okoznak a márczius 29-iki rendeletek és az amnesztia-kérdés. Mig az előbbire vonatkozólag a végrehajtásra hivatott közleg sorban lekészöesöket jelentik be, s a Dudiffré-Pasquier herczeg, a szenátus régóta hallgató elnöke, dörgedelmes filippikával, melyet akbb közlünk, kelt ki a köztársasági kormány ellen, — addig az utóbbi, az amnesztia-javaslat, kellemtelen haladékok szenved a szenátusban. A bizottság esztörtököt előtt nem közöl el jelentését s a tárgyalás körülbelül ösze fog esni a kormányban a szerzetek ellen tendő első intézkedéseivel. Gambetta, mint a brüssel "National" előtt kijelentette, bizik abban, hogy a szenátus az amnesztiait, daczára annak, hogy egy része ellenséges állást foglal el, el fogja fogadni, mivel a közvélemény pressziójával szemben nem vállalhatja magára a felelősséget a javaslat visszautasításáért. Egyébként Gambetta a szenátusnak, mint az egynemít helyreállító közhatalomnak fenntartása mellett nyilatkozott; a szenátus nem is fogja mindig akadályozni a köztársasági eszmék haladását, mivel a kiegészítő választások egyre jobban meg fogják erősíteni a szenátus republikánus többségét. A császársg meg van halva, s még Jérôme sem vesi azt komolyan. Visszaavonult áttól minden komoly ember, mint pl. Roucher s a mi az ordítózó (hurleur) Cassagnacot illeti, ez nem imperialista, hanem "caporalista". A köztársaság szilárdul meg van alapitva s 50 év múlva, midőn új nemzedék állott elő, lehetetlen lesz a köztársaságot megdönteni. A köztársaság — mondá végül Gambetta — nem akar hódítóskat tenni a békeben akar élni mindenkivel.

A porosz egyházi törvényjavaslat sorsának ma kellett végképp eldőlnie. A javaslat valósintleg a 2., 4., 7. és 9. cikkkel nélkül fogadtatik el, ezeknek kihagyása lévén az ár, a melynek fejében a nemzeti szabadelvűek a konzervatívokkal alkura voltak hajlandóknak lenni. Parlament körülben ugy vélekednek, hogy Bismarck herczeg a 4. cikket a jövő évben külön törvényjavaslat gyanánt akarja benyujtani. Mint a "Post"-nak Rómából jelentik, a p p a és Nina a bismarck élénkeln öhajják a javaslat elfogadását, hogy az egyház övezhessze az ebből folyó előnyöket, a ezentrumnak azonban nem mertek Rómából erre vonatkozó utasításokat küldeni. A két párt épen azt akarta a kompromisszum által elérni, hogy a javaslat a ezentrum hozzájárulása nélkül váljék törvényvé.

A marokkoi konferencia élé, mely Madridba ülésezik, Ludolf gróf monarchikának követe emlékiratot nyujtott be, melynek tartalmáról a "Temps" a következőket írja: "A kimerítő emlékirat a felekezeti és a missziók szabadságát követeli, valamint más reformokra is kiterjeszkedik, melyeket sem Sudi-Mohamed sem a szultán nem igen valósíthat meg a lakosság körében. Az emlékirat a zsidók részére kiváltságokat kíván és követeli egyuttal az angol zsidók sürgeteisére 1864-ben kibocsotott fermán határozatai végrehajtassanak. Az emlékirat a zárjegyző könyvhöz csatoltatik és a marokkoi követ magával viszi. A konferencia munkálatai julius első napjaiban fognak befejezteni."

## A márcziusi rendeletek a francia szenátusban.

Távirataink röviden jeleztek már a szenátus azon üléseinek lefolyását, melyen a márcz. 29-diki rendeletek elleni kérvények tárgyalattak. Ez alkalmal Audiffré-Pasquier herczeg a bizottság kisebbségének nevében felszólalt, a következők beszédében kelvén a jezusait védelmére:









A városnak nagyszériú múzeuma, egyeteme, nyilvános könyvtára, csillagszati intézete, számos előkelő klubja, csinos kormányépületei és négy nagy állandó színháza van. Az utcák közelebbé jobban Londonban, a hotelek oly nagyszériú mint bármely európai városban a bérkösséi bárhol becsülettel vállalnák, s a magánfogatok a londoni rotten-rowban százdollár fénys fogatokkal kiállnak a versenyt.

Az új roszák, de különösen a magyar rosz itt nagy kedveltségben részesül. Métermérszárunként 19 márkát számítva, — a mennyit július-augusztusi szállítás, most köthető és fő roszállomásokról N y i r e g y h á z á r ó l kalkulálva, a márkát jelenlegi árfolyama szerint 57 1/2 kral számítva osztrák értéket, a következő ár marad loko Nyiregyháza: Szállítási-díj Nyiregyházától Berlinig 4.54; vám — 50; összesen: 5.04 márká.

Ezt leszámítva a 19 márkából marad 13 márká 96 fillér, azaz osztrák értékben loco Nyiregyháza 8.02 forint. Ebből lerovandó még a szákköltség, az itteni átdási díj és az olykor előforduló hiány.

Magyarországon a közlekedési ügyeket a földművelési miniszter. Kellő számú szakterület összehozása nehézséggel jár ugyan, de ezen a földművelési miniszter oly módon akar segíteni, hogy megkeresse a közoktatási minisztert, miszerint 50 természetrajzi tanárt jelöljön ki, kik majd a miniszteri szakértők által előleges oktatást nyernek, s a vizsgálatot lehetőleg a jövő hó elején az egész országban megindítják.

Köleli vasutak. A „P. Corr.“ jelenti: A külügyminisztérium helyiségében e hó 24. és 25-én konferenciát tartottak, melyeknek tárgyat a buda-pest-beigrád-szalónki vonalnak bolgár, illetve török csatlakozási képletét kérték. Rézert vettek ezen értekezletekben a közös külügyminisztérium részéről K r e m e r udvari tanácsos, az osztrák kereskedelmi minisztérium részéről Witte k. udvari tanácsos; a magyar kormány K i l e n y i közlekedési ügy osztályvezetője által képviselve. A tanácskozások egy-egy részét a közlekedési ügy osztályvezetője által képviselve. A tanácskozások egy-egy részét a közlekedési ügy osztályvezetője által képviselve.

Vasutaink üzlet eredménye 1879-ben. A vasuti és hajózási főfelügyelőségnek a közlekedési ügy miniszterhez intézett jelentéséből vesszük át a következő összeállítást: Az 1879. évben a magyar korona területén lévő vasutak forgalma, az előző 1878. évvel szemben, kedvezőbb eredményt tüntet elő, dacára annak, hogy a termés általában gyengébb volt és egyes vasutak aránytalanul nagy mértékben a közlekedés huzamosabb ideje szünetelt.

Érdemes megnézni a vasutak statisztikai adataiból kitűnik — főleg a szegedi katasztróphára vezethető vissza, a mennyiben a személyforgalom lényegesen csak a Szegedet érintő vonalokon emelkedett. A vonalok teljesítése 1879. évben 11,568,183 tonna, 1878. évben 11,210,536 tonna, 1879. évben tehát 357,647 tonnával szünetelt több mint az előző 1878. évben. Ezen szállítási eredményekkel együtt a pénzügyi eredmény is kedvezőbb az előző 1878-diki évvel szemben. Az összes nyers bevétel 1879. évben 54,144,689 forint, 1878-ban 52,610,675 forint, 1879. évben tehát 1,534,014 forinttal nagyobb a nyers bevétel, mint az előző 1878-iki évben. — Az 1879. évi üzlet eredménye kedvezőbb volt: a m. kir. államvasutak északi és déli vonalain, az osztrák államvasutak vonalain, a Tiszavidéki, az Erdélyi, a Mohács-pesti, az északkeleti, az arad-temesvári, a nyugati, az eperjes-orfői, a győr-soproni, a dunadrávi, az arad-körösvölgyi vasuton. Kedvezőbb volt: a m. kir. államvasutak keleti vonalain, a déli, az alföldi, a pécs-barcsi, a kassa-oderbergi, az I. gácsországi vasuton. Kilométerenként az egyes vasutakon 1879. évben a következő bevételek értek elő: 1. az osztrák államvasut 14,350 forint, 2. Mohács-pesti vasut 13,733 forint, 3. M. kir. államvasut északi vonal 10,575 forint, 4. Tiszavidéki vasut 10,519 forint, 5. Déli vasut 10,138 forint, 6. Pécs-barcsi vasut 9,082 forint, 7. Kassa-oderbergi vasut 7,180 forint, 8. Arad-temesvári vasut 6,048 forint, 9. Erdélyi vasut 5,914 forint, 10. Győr-soproni vasut 4,650 forint, 11. Alföldi vasut 4,623 forint, 12. Északkeleti vasut 4,356 forint, 13. M. kir. államvasut déli vonal 4,194 forint, 14. Keleti vonal 4,091 forint, 15. Dáldja-bródi vasut 3,977 forint, 16. Nyugati vasut 3,837 forint, 17. M. kir. államvasut déli vonal 3,408 forint, 18. Arad-körösvölgyi vasut 3,279 forint, 19. Duna-drávi vasut 2,726 forint, 20. Gömöri vasut 2,364 forint, 21. I. gácsországi vasut 1,973 forint, 22. Eperjes-orfői vasut 1,899 forint, 23. M. kir. kincstári vasut 1,664 forint.

Kilométerenkénti átlagos nyers bevétel 1879. évben az előadottakból folyólag 5,814 forint tett. Ezen átlagot meghaladta: 1. az osztrák államvasut, 2. a Mohács-pesti vasut, 3. M. kir. államvasut északi vonal, 4. Tiszavidéki vasut, 5. Déli vasut, 6. Pécs-barcsi vasut, 7. Kassa-oderbergi vasut, 8. Arad-temesvári vasut, 9. Erdélyi vasut, 10. Győr-soproni vasut, 11. Alföldi vasut, 12. Északkeleti vasut, 13. M. kir. államvasut déli vonal, 14. Keleti vonal, 15. Dáldja-bródi vasut, 16. Nyugati vasut, 17. M. kir. államvasut déli vonal, 18. Arad-körösvölgyi vasut, 19. Duna-drávi vasut, 20. Gömöri vasut, 21. I. gácsországi vasut, 22. Eperjes-orfői vasut, 23. M. kir. kincstári vasut.

Az osztrák vasutaknál a vasuti teljesítés az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt. A vasutak teljesítése az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt.

Az osztrák vasutaknál a vasuti teljesítés az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt. A vasutak teljesítése az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt.

Az osztrák vasutaknál a vasuti teljesítés az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt. A vasutak teljesítése az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt.

A roszárak rohamosan emelkednek, ellenben a buzaárak a múlt évi nagy hausse alatt 30—35 márkával drágábbak voltak, mint most és a roszára hoz képest ugyan annyira emelkedtek. Jelenleg első minőségű rosz 215 márkáig fizetettik tonnáként (10 mázsa), július-augusztusra ugyanolyan minőségű 190 márkáig kóttetik.

Az új rosz, de különösen a magyar rosz itt nagy kedveltségben részesül. Métermérszárunként 19 márkát számítva, — a mennyit július-augusztusi szállítás, most köthető és fő roszállomásokról N y i r e g y h á z á r ó l kalkulálva, a márkát jelenlegi árfolyama szerint 57 1/2 kral számítva osztrák értéket, a következő ár marad loko Nyiregyháza: Szállítási-díj Nyiregyházától Berlinig 4.54; vám — 50; összesen: 5.04 márká.

Ezt leszámítva a 19 márkából marad 13 márká 96 fillér, azaz osztrák értékben loco Nyiregyháza 8.02 forint. Ebből lerovandó még a szákköltség, az itteni átdási díj és az olykor előforduló hiány.

Magyarországon a közlekedési ügyeket a földművelési miniszter. Kellő számú szakterület összehozása nehézséggel jár ugyan, de ezen a földművelési miniszter oly módon akar segíteni, hogy megkeresse a közoktatási minisztert, miszerint 50 természetrajzi tanárt jelöljön ki, kik majd a miniszteri szakértők által előleges oktatást nyernek, s a vizsgálatot lehetőleg a jövő hó elején az egész országban megindítják.

Vasutaink üzlet eredménye 1879-ben. A vasuti és hajózási főfelügyelőségnek a közlekedési ügy miniszterhez intézett jelentéséből vesszük át a következő összeállítást: Az 1879. évben a magyar korona területén lévő vasutak forgalma, az előző 1878. évvel szemben, kedvezőbb eredményt tüntet elő, dacára annak, hogy a termés általában gyengébb volt és egyes vasutak aránytalanul nagy mértékben a közlekedés huzamosabb ideje szünetelt.

Érdemes megnézni a vasutak statisztikai adataiból kitűnik — főleg a szegedi katasztróphára vezethető vissza, a mennyiben a személyforgalom lényegesen csak a Szegedet érintő vonalokon emelkedett. A vonalok teljesítése 1879. évben 11,568,183 tonna, 1878. évben 11,210,536 tonna, 1879. évben tehát 357,647 tonnával szünetelt több mint az előző 1878. évben. Ezen szállítási eredményekkel együtt a pénzügyi eredmény is kedvezőbb az előző 1878-diki évvel szemben. Az összes nyers bevétel 1879. évben 54,144,689 forint, 1878-ban 52,610,675 forint, 1879. évben tehát 1,534,014 forinttal nagyobb a nyers bevétel, mint az előző 1878-iki évben. — Az 1879. évi üzlet eredménye kedvezőbb volt: a m. kir. államvasutak északi és déli vonalain, az osztrák államvasutak vonalain, a Tiszavidéki, az Erdélyi, a Mohács-pesti, az északkeleti, az arad-temesvári, a nyugati, az eperjes-orfői, a győr-soproni, a dunadrávi, az arad-körösvölgyi vasuton. Kedvezőbb volt: a m. kir. államvasutak keleti vonalain, a déli, az alföldi, a pécs-barcsi, a kassa-oderbergi, az I. gácsországi vasuton. Kilométerenként az egyes vasutakon 1879. évben a következő bevételek értek elő: 1. az osztrák államvasut 14,350 forint, 2. Mohács-pesti vasut 13,733 forint, 3. M. kir. államvasut északi vonal 10,575 forint, 4. Tiszavidéki vasut 10,519 forint, 5. Déli vasut 10,138 forint, 6. Pécs-barcsi vasut 9,082 forint, 7. Kassa-oderbergi vasut 7,180 forint, 8. Arad-temesvári vasut 6,048 forint, 9. Erdélyi vasut 5,914 forint, 10. Győr-soproni vasut 4,650 forint, 11. Alföldi vasut 4,623 forint, 12. Északkeleti vasut 4,356 forint, 13. M. kir. államvasut déli vonal 4,194 forint, 14. Keleti vonal 4,091 forint, 15. Dáldja-bródi vasut 3,977 forint, 16. Nyugati vasut 3,837 forint, 17. M. kir. államvasut déli vonal 3,408 forint, 18. Arad-körösvölgyi vasut 3,279 forint, 19. Duna-drávi vasut 2,726 forint, 20. Gömöri vasut 2,364 forint, 21. I. gácsországi vasut 1,973 forint, 22. Eperjes-orfői vasut 1,899 forint, 23. M. kir. kincstári vasut 1,664 forint.

Kilométerenkénti átlagos nyers bevétel 1879. évben az előadottakból folyólag 5,814 forint tett. Ezen átlagot meghaladta: 1. az osztrák államvasut, 2. a Mohács-pesti vasut, 3. M. kir. államvasut északi vonal, 4. Tiszavidéki vasut, 5. Déli vasut, 6. Pécs-barcsi vasut, 7. Kassa-oderbergi vasut, 8. Arad-temesvári vasut, 9. Erdélyi vasut, 10. Győr-soproni vasut, 11. Alföldi vasut, 12. Északkeleti vasut, 13. M. kir. államvasut déli vonal, 14. Keleti vonal, 15. Dáldja-bródi vasut, 16. Nyugati vasut, 17. M. kir. államvasut déli vonal, 18. Arad-körösvölgyi vasut, 19. Duna-drávi vasut, 20. Gömöri vasut, 21. I. gácsországi vasut, 22. Eperjes-orfői vasut, 23. M. kir. kincstári vasut.

Az osztrák vasutaknál a vasuti teljesítés az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt. A vasutak teljesítése az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt.

Az osztrák vasutaknál a vasuti teljesítés az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt. A vasutak teljesítése az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt.

Az osztrák vasutaknál a vasuti teljesítés az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt. A vasutak teljesítése az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt.

Az osztrák vasutaknál a vasuti teljesítés az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt. A vasutak teljesítése az előző évről kevesebb, az orosz vasutaknál pedig az előző évről több volt.

399. sz. 13. sorsz. 1,049. sz. 7. sorsz. 2,488. sz. 94. sorsz. 2,590. sz. 54. sorsz. 2,657. sz. 42. sorsz. 2,886. sz. 66.

100—100 forint középszenben nyert: sorsz. 18. sz. 37. sz. 70. sz. 19. sz. 76. sz. 42. sz. 96. sz. 54. sz. 217. sz. 62. sz. 384. sz. 89. sz. 014. sz. 49. sz. 657. sz. 8. sz. 061. sz. 90. sz. 095. sz. 35. sz. 714. sz. 43. sz. 861. sz. 66. sz. 806. sz. 17. sz. 1209. sz. 96. sz. 1243. sz. 71. sz. 1948. sz. 17. sz. 1989. sz. 33. sz. 1408. sz. 75. sz. 1492. sz. 57. sz. 1520. sz. 3. sz. 1536. sz. 16. sz. 1610. sz. 4. sz. 1629. sz. 83. sz. 1666. sz. 63. sz. 1751. sz. 63. sz. 1751. sz. 27. sz. 1805. sz. 38. sz. 1648. sz. 72. sz. 1949. sz. 76. sz. 1950. sz. 68. sz. 2014. sz. 71. sz. 2067. sz. 32. sz. 2071. sz. 92. sz. 2088. sz. 85. sz. 2127. sz. 39. sz. 2168. sz. 33. sz. 2181. sz. 21. sz. 2214. sz. 18. sz. 2512. sz. 12. sz. 2344. sz. 93. sz. 2421. sz. 9. sz. 2486. sz. 60. sz. 2567. sz. 42. sz. 2613. sz. 70. sz. 2697. sz. 31. sz. 2734. sz. 48. sz. 2804. sz. 54. sz. 2867. sz. 19. sz. 2880. sz. 29. sz. 2924. sz. 25. sz. 2948. sz. 65.

50—50 forint középszenben nyert: sorsz. 15. sz. 33. sz. 61. sz. 106. sz. 64. sz. 96. sz. 75. sz. 88. sz. 89. sz. 72. sz. 108. sz. 82. sz. 112. sz. 217. sz. 114. sz. 218. sz. 122. sz. 62. sz. 235. sz. 45. sz. 237. sz. 14. sz. 238. sz. 41. sz. 273. sz. 89. sz. 395. sz. 358. sz. 10. sz. 375. sz. 11. sz. 395. sz. 30. sz. 410. sz. 96. sz. 416. sz. 20. sz. 442. sz. 97. sz. 468. sz. 82. sz. 507. sz. 55. sz. 559. sz. 12. sz. 573. sz. 37. sz. 580. sz. 78. sz. 589. sz. 90. sz. 613. sz. 2. sz. 650. sz. 58. sz. 705. sz. 57. sz. 750. sz. 15. sz. 771. sz. 46. sz. 774. sz. 43. sz. 775. sz. 65. sz. 789. sz. 40. sz. 794. sz. 93. sz. 809. sz. 39. sz. 819. sz. 27. sz. 907. sz. 17. sz. 915. sz. 49. sz. 933. sz. 80. sz. 975. sz. 87. sz. 1030. sz. 59. sz. 1044. sz. 43. sz. 1075. sz. 51. sz. 1101. sz. 61. sz. 1116. sz. 21. sz. 1140. sz. 95. sz. 1167. sz. 13. sz. 1224. sz. 20. sz. 1233. sz. 43. sz. 1236. sz. 31. sz. 1255. sz. 31. sz. 1267. sz. 20. sz. 1341. sz. 88. sz. 1350. sz. 4. sz. 1358. sz. 16. sz. 1390. sz. 48. sz. 1419. sz. 93. sz. 1428. sz. 95. sz. 1432. sz. 3. sz. 1457. sz. 6. sz. 1459. sz. 64. sz. 1484. sz. 33. sz. 1506. sz. 47. sz. 1511. sz. 33. sz. 1518. sz. 79. sz. 1549. sz. 3. sz. 1551. sz. 36. sz. 1552. sz. 79. sz. 1582. sz. 48. sz. 1586. sz. 34. sz. 1591. sz. 37. sz. 1598. sz. 44. sz. 1608. sz. 83. sz. 1646. sz. 38. sz. 1658. sz. 36. sz. 1689. sz. 8. sz. 1716. sz. 20. sz. 1732. sz. 78. sz. 1739. sz. 21. sz. 1748. sz. 68. sz. 1757. sz. 78. sz. 1770. sz. 58. sz. 1783. sz. 7. sz. 1824. sz. 68. sz. 1843. sz. 75. sz. 1885. sz. 78. sz. 1888. sz. 19. sz. 1909. sz. 40. sz. 1959. sz. 61. sz. 1962. sz. 9. sz. 1980. sz. 39. sz. 1982. sz. 27. sz. 1987. sz. 52. sz. 2007. sz. 98. sz. 2020. sz. 99. sz. 2022. sz. 79. sz. 2026. sz. 36. sz. 2039. sz. 90. sz. 2940. sz. 44. sz. 2073. sz. 86. sz. 2080. sz. 56. sz. 2082. sz. 71. sz. 2096. sz. 33. sz. 2139. sz. 65. sz. 2142. sz. 25. sz. 2208. sz. 56. sz. 2217. sz. 3. sz. 2223. sz. 75. sz. 2245. sz. 74. sz. 2258. sz. 35. sz. 2256. sz. 82. sz. 2266. sz. 99. sz. 2309. sz. 100. sz. 2315. sz. 65. sz. 2330. sz. 49. sz. 2334. sz. 92. sz. 2336. sz. 83. sz. 2414. sz. 61. sz. 2427. sz. 89. sz. 2431. sz. 60. sz. 2458. sz. 2. sz. 2454. sz. 62. sz. 2490. sz. 60. sz. 2535. sz. 64. sz. 2546. sz. 28. sz. 2554. sz. 24. sz. 2580. sz. 94. sz. 2585. sz. 20. sz. 2591. sz. 28. sz. 2606. sz. 91. sz. 2634. sz. 10. sz. 2709. sz. 43. sz. 2710. sz. 25. sz. 2764. sz. 48. sz. 2765. sz. 33. sz. 2777. sz. 54. sz. 2823. sz. 59. sz. 2929. sz. 61. sz. 2934. sz. 4. és 8. sz. 2964. sz. 98.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

10—10 forint középszenben nyerne minden 100 sorszám a következő 50 sorszámokból, és 475 519 540 641 686 672 733 750 816 862 873 947 957 1059 1100 1105 1275 1289 1304 1595 1628 1638 1671 1891 2055 2078 2102 2158 2197 2252 2287 2431 2545 2570 2595 2596 2751 2769 2791 2868 2890 2943 és 2989.

lajjai a felnyitáskor szép simán fektűznek. Mint mindenben, a mi e téren jó, új, szélszerű találmány, úgy ennek alkalmazásában is első volt a Posnerle mintázat, melynek könyvkötészetére a folyton emelkedő igényeknek minden tekintetben kielégítésére törekedvén, lépést tart az első nemű francia- és angol ipartelepekkel.

A sodronnyal fűzött könyvek, mint minden más kereskedelmi könyvből különben Posnerle emelkedő igényeknek minden tekintetben kielégítésére törekedvén, lépést tart az első nemű francia- és angol ipartelepekkel. A sodronnyal fűzött könyvek, mint minden más kereskedelmi könyvből különben Posnerle emelkedő igényeknek minden tekintetben kielégítésére törekedvén, lépést tart az első nemű francia- és angol ipartelepekkel.

A fővárosi iparoskör választmánya szerdán d. e. 11 óra után testületileg fog tisztelegni Matlekovics Sándornál, a keresk. és ipartügyi miniszterinél új államtitkáránál. A baldótszág 11 órakor indul az iparoskörből.

A magyar államvasut és a házilpar. Hogy mennyire járja a „magyar” államvasut a „magyar” ipart, kitűnik a következő esetből. Van a fővárosban egy kitűnően berendezett zsínór- és paszományi, mely lampahely-gyártással is foglalkozik és e czikkben, mint általában összes gyártmányának előállításában innen és túl a Lajthánra a legversenyesebbek gyárnak van elismerve, úgy hogy az általa előállított czikkben minden külföldi versenyt kiűz az országból. A „magyar” királyi államvasut a lampahelyszükségletek fedezésére pályázatot írt ki, melyen az említett gyár is részt vett ajánlatával. A „m. k.” államvasut egy becsi cégénél rendelte meg évi szükségletét azért, mert a becsi cég talán 10—15 fittal olcsóbban csinálja az egész mennyiséget, mint a hazai gyár. Tehát 15 ftt különbözött miatt (az egész differencia csak ennyire megegy) a „m. k.” államvasut érdemesebb tartja a hazai ipartelepítést? Az egész dologban különben az a legrázkéltetőbb, hogy a legtöbb magyarországi vasutársulat tökéletesen meg van elégedve a nevezett gyár kifogástalan szállítványával csak a „magyar” királyi vasutnak derogál a hazai ipar mellányos pártolása.

A házi állatok egészségügyi állapota Magyarországon. (Június 15-ig elékezett tudósítások alapján.)

Arad megyében az állategészségügyi semmi kívánni való nem vagy; a vadnai és pécsi járásokban utóbbi időben a marhák és sertések ára alkalmatlan a legelő bőség következtében folyton emelkedik.

Bács-Bodrog megye teleskai-II-ik járásában a sertések és juhek közül utóbbi időben sok elhullott; amazok között a disznó-antrax szedi áldozatait és pedig a javából; a juhek pedig verébajban hullanak.

Békés megye gyomai járásában a legelők javulása a szarvasmarhák is szemmel látható, s bár itt ott egyes darabok hullottak el az utóbbi időben, semmi ragályos kór nem konstáltható. A birkanyárs befejeztével, de a múlt évhez képest ki nem elégit eredménytel.

Csik megye szeredai járásában a szarvasmarhák között száj- és láb-fájás mint járvány mutatkozott, e mellett azonban a marha-árak még mindig szilárdak, sőt emelkedést mutatnak; ellenben a szepényi járásban az állatok és a gabona-termények ára pár hét óta fokozatosan száll. A gyertyó-sz.-miskolci járásban a kijáró marhákban a medvék minduntalan nagy károkat tesznek; az utóbbi 3 hét alatt Alföldön és Csomafalva községek barmból mintegy 15—20 drbot vágtaak le e feneked; a 16 3-án este pedig ugyancsak a csomafalvi esordóba 4 drbot ökröt üt meg 3 medve; a medvék garázdálkodásai folytán ezen vidékeken a marhatenyésztés igen meg van nehezítve.

Csongrád megye Tiszán inneni járásában a lóbas jóság egészségügyi állapota kielégítő és az esős idő folytán oly a legelő, hogy a kijáró marhák soványabból némelyik a hirtelen tartott folytatás folytán verébajban elpusztul. A juhnyárs a múlt héten megkezdődött s bár minőségére nem kifogásolható, de a mennyiség a szigorú tél s a kedvezőtlen tavasz folytán ópen nem kielégítő.

Fehérmegye adonyi járásában a kis gazdák lovak között utóbbi időben a tavány-ragály észleltetett, azonban a veszélyes kór többnyire terjedése erőlyen intézkedésekkel csakhamar megakadályozható; — 4 drb infekciózatalt tált lovat kellett el altatnom lenni. Egyéb állatok — nem lévén legelőben hiány — szépen állnak.

Győr megye tölgyi járásában a Rába-menti rétek és legelők el vannak kiszáradva; esakis július hóból kezdve használatos és rozsa minőségű szalma adnak, mi a marhatartó gazdák nem agra-dalmiban tartja; az állategészségügyi mindamellett kívánni való nem vagy.

Hajdú megye H-szoboszlói járásban a legelők igen duvak, ennek folytán a

NYILT-TÉR

Bolond Istók
humoriztikus képes heti lapra az új évnegyeddal új előzetest nyitunk

Azon tanulótlarsak, kik 1870. Vasárhalyt
drettségi vizsgáztak s kik ugyancsak magukat arra
kotelezték, hogy 1870. évi mulva, azaz 1880.

Az országos iparügyeslet tegnap közgyelgelye
nyagban folyt a korteskedés, és az a betoldend
alnelküi tiszt (előadó) fogva érthető is.

MARIENBADI keresztkut. erd- és
Rozsófórák
GROSSHOBBI legtitkább égyenes savanyúvíz
BUDAI KIRÁLY-KESERUFÓRÁS

MATTONI és WILLE
cs. k. udv. szállított asványt teljékben
budai király-keserufórák tulajdonosai

Nemzeti színház.
Operá 4 felv. Irják Jony és Lys. Zanjéti szerzette Rossini.
Fordította Nádasdy Lajos. Személyei:

Népezház.
BOKKÁCSÓ.
Nagy operett 3 felv. Szévegét írta Zall P. és Genzo K.
Fordította Lova Lajos. Zanjéti szerzette Suppé Ferenc:

Meteorologiai jegyzetek.
A meteorologiai nagy kir. kézponti irodájának időjárás távtrati
jelentései 1890. évi június 28-áról, reggel 7 óráig

Table with columns: Keletési állomások, Hőmérséklet, Csapadék, Felhőzet, etc.

Vizálási és időjárás.
Május 31.
Népezház.
Május 31.
Népezház.

Table with columns: Keletési állomások, Hőmérséklet, Csapadék, Felhőzet, etc.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Fővárosi heti gabna- és takarmánypiac.
Az „Egyetértés” tudósítása.

Heti szemle a külföldi gabna-tösdékről.
Eltekintve néhány nagyobb fluktuációtól, melynek a berlini gabnaüzlet az ottani üzérkedés helyi szomszójára

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.

Czégbejegyzések.
Egyéni cégek.
Közvetítő cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek.
Kivonat a „Központi Értesítő” június 26-iki számából.





